

Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

ERRATA AO EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 003/2020

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2019, que tem por objeto a contratação de clínica(s) e/ou laboratório(s) visando a prestação de serviços de exames laboratoriais e de imagem (raio-x e ultrassonografias), torna pública e oficializa a presente "**ERRATA**" ao Extrato do 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 003/2020, publicado no Diário Oficial do Município | Ano IX - Edição nº 01465| na edição de segunda-feira, 31 de maio de 2021, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - Onde se lê:

"**OBJETO:** Prorrogação da vigência contratual até o final do exercício de 2021".

Leia-se:

"**OBJETO:** Prorrogação da vigência contratual até o final do exercício de 2021 a partir do dia 01/07/2021".

Uauá-BA, 01 de julho de 2021.

Pedro Morais Ribeiro
Presidente da COPEL